



**Дисципліни вільного вибору студентів
циклу професійної та практичної підготовки для
здобувачів другого (магістерського) рівня
вищої освіти**

**БЛОК ДИСЦИПЛІН
«НОВІ ПОЛІТОЛОГІЧНІ РОЗВІДКИ»**

**Викладання блоку дисциплін забезпечується кафедрою
політології, соціології і культурології**

2023/2024 навчальний рік, 1 семестр

№ з/п	Назва дисципліни	Кількість кредитів ЄКТС
1	Глобалізація: зміст та основні тенденції	5

ГЛОБАЛІЗАЦІЯ: ЗМІСТ ТА ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ

Мета: усвідомлення аналізу історичних передумов розвитку глобалізаційних процесів, особливостей сучасності, перспектив та сценаріїв розвитку глобалізаційних процесів.

Завдання: з'ясування історичних передумов глобалізаційних процесів та їхнього впливу на розгортання глобалізації; визначення особливостей глобалізації у ХХІ столітті (політичні виклики, технологічні виклики, зростання нерівності, екологічні виклики), виявлення особливостей регіональної динаміки глобалізації.

2023/2024 навчальний рік, 2 семестр

№ з/п	Назва дисципліни	Кількість кредитів ЄКТС
1	Політичний менеджмент і політичний маркетинг	5
2	Тероризм та безпека у сучасному світі	4

ПОЛІТИЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ І ПОЛІТИЧНИЙ МАРКЕТИНГ

Мета: вивчення сутності, характеру, закономірностей та основних функцій політичного менеджменту та маркетингу.

Завдання: формування у студентів певного рівня політологічного мислення, здатності адекватно сприймати сучасні політичні кампанії (зокрема, виборчі перегони), розумітися на логіці функціонування політичного ринку; формування розуміння студентами специфіки функціонування сучасного політичного ринку в контексті застосування основних технологій виборчої інженерії та політичного рекламування.

ТЕРОРИЗМ ТА БЕЗПЕКА У СУЧАСНОМУ СВІТІ

Мета: вивчення сутності тероризму, різних його типів, причин виникнення і можливостей та засобів протидії за умов розвитку сучасного світу.

Завдання: формування у студентів певного рівня соціологічного мислення; здатності адекватно сприймати сучасні соціальні процеси, розумітися на змісті та логіці антитерористичної діяльності.

2024/2025 навчальний рік, 3 семестр

№ з/п	Назва дисципліни	Кількість кредитів ЄКТС
1	Ризикологія	3
2	Медіакомунікації: соціально-політичний вимір	3

РИЗИКОЛОГІЯ

Мета: усвідомлення та опанування ризикологічною проблематикою, визначеною у соціально-політичних концепціях «суспільства ризику» та інших теоретичних побудовах соціетального рівня.

Завдання: формування умінь та навичок застосування цілісного аналізу ризиків для побудови якісно нової системи оцінки ризикованості інтеграційних процесів суспільства, оволодіння інструментарієм визначення підвищеного ризику в процесі формування та розвитку конкретних інтегрованих структур, осмислення механізмів мінімізації ризиків та оцінювання їх ефективності за сучасних умов розвитку суспільства та системи міжнародних відносин.

Медіакомунікації: соціально-політичний вимір

Мета: формування здатності приймати професійні рішення у контексті актуальних тенденцій розвитку медіакомунікаційних систем регіону, країни та світу, виходячи з політичних та економічних механізмів їх функціонування, правових та етичних норм регулювання.

Завдання:

- застосування теоретико-методологічних засад дослідження комунікації її видів та нових форм прояву у інформаційному суспільстві;
- застосування сучасних комунікативних технологій для академічної і професійної взаємодії у нових соціокультурних та соціально-політичних контекстах;
- оцінювання і прогнозування можливих ефектів у медіасфері, дотримуючись принципів соціальної відповідальності